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OEMA 1 : Aivetoim evbeio(g): x—4 = y_T = 3 Kol T0

eninedo (r):x+y—z—-2=0.

A) Na deryfei 6T1 1 evbeia (£) avnkel oto eminedo ().

B) Na Bpebei n e&icmwon Tov emmédov (6) mov givarl KAOETO 6TOo () Kot EYEL TOUN UE
avtd v gvbeia (g). Na yivel mpdyeipo oxapionua mov va €xet ta (n), (), (€).
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OEMA 2. A) Aiveton o wivaxag A=|0 3 1 |. Na Bpeite pa dtayovonoinon tov mivoka
0 0 2

’ 30 . , ’
A ko v opilovoa tov A, ATIOAOYOVTIC TANP®S T S10dIKAGTA.
B) Atvetar évag 3x3 mivokag B, 0 0moiog IKOVOTOIEL TNV YOPOKTINPIOTIKY TOL e&iocmon:

B’ +5B* +6B =0.Na citete 611 StoywvomoteitaL.

OEMA 3 A) Alvetor o teTpaywvikog mivokas A, o omoiog wkavomolel ) oyéon
A —24>+ A—1=0.Na dcifete 611 0 4 avtioTpépeton ko OtLsivar A~ =(A—-1)°.
4x+9y+z-2w =K
B) Aivetor to ovotnua: x+3y-2z4+w =4 (X)), 6mov x,A,ueR eivor
2x+5y—-z =u
TOPAUETPOL.
1) No mpocdiopiotel 1 cLVONKN TOL TPEMEL VO IKAVOTOLOVV Ol TOPAUETPOL
K, A, 1 € R®ote 10 cvomnua vo eival coppipacto.

i) Tw k=1, A=1, u=1 va Avbei To cOoTUO.

OEMA 4 Atvovtot ot vnoyopot: V, ={(x,y,z,w): x =y, z=y+2w} kot
v, =[(2,3,1,0), (1,2,0,1), (0,1,—1,2)] Tov R*.

1) Noa Bpeite o Baon kot ) didetacn Yo Tov Kaféva amd Toug VITOYWPOVG:
Vie Vo, V4V
ii) Na Bpeite T didoToon Tov vdxwpov V, NV, .

To kd0e 0¢pa Badporoyeiton pe 2 povaoes. Mg 2 povades padporoyeitor Kot To
0épa g llopaostatkg I'emperpiog mov givan og Eeymprotd vALO.
YOvoro 2x4+2=10 povaoeg

Awbpkera e&étaons 3 ®pes (ouvolKad)



